



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

Avenida João Naves de Avila, 2121, Bloco 3P - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902
Telefone: +55 (34)3239-4957 - www.progep.ufu.br - secretaria@progep.ufu.br

EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO PROGEP Nº 26/2023

08 de março de 2023

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria de Pessoal UFU nº 1288, de 05/04/2021, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 06/04/2021, seção 2, p. 43, RETIFICA o Edital de Homologação PROGEP Nº 24/2023, publicado no Diário Oficial da União em 06/03/2023, seção 3, página 98, e publicado no sítio de internet oficial desta Universidade <http://www.portalselecao.ufu.br>, da seguinte forma:

Onde se lê:

Classificação	Nº de inscrição	Nome do Candidato	Concorrência	Nota Final
1º Lugar	2208900011	Lidia Andrade da Silva	AC	154,33
2º Lugar	2208900016	Gabryelly Dias Silva	AC	108,00
3º Lugar	2208900010	Tayná Piau Ferreira Freitas	AC	106,33
4º Lugar	2208900015	Elane Luís Rocha	N*	104,00

Leia-se:

Classificação	Nº de inscrição	Nome do Candidato	Concorrência	Nota Final
1º Lugar	2208900011	Lidia Andrade da Silva	AC	154,33
2º Lugar	2208900016	Gabryelly Dias Silva	AC	108,00
3º Lugar	2208900010	Tayná Piau Ferreira Freitas	AC	106,33
4º Lugar	2208900015	Elane Luís Rocha	AC*	104,00

Renan Billa



Documento assinado eletronicamente por **Renan Billa, Pró-Reitor(a) substituto(a)**, em 08/03/2023, às 14:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4319874** e o código CRC **1C407748**.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO Nº 4/2023

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 23102002059202211. , publicada no D.O.U de 10/01/2023 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada para a prestação de serviço de coleta, transporte, tratamento e disposição final dos Resíduos de Serviços de Saúde RSS, provenientes das atividades de ensino, pesquisa, extensão e Administrativa, pertencentes aos Grupos A (Resíduos com a possível presença de agentes biológicos), B (Resíduos químicos, incluindo lâmpadas, pilhas e baterias) e E (Materiais perfurocortantes), dos Laboratórios e Área Administrativa do CCBS da UNIRIO. Novo Edital: 10/03/2023 das 09h00 às 12h00 e de 14h00 às 16h00. Endereço: Avenida Pasteur, 296 Sala 607 Prédio da Escola de Nutrição Urca - RIO DE JANEIRO - RJ Entrega das Propostas: a partir de 10/03/2023 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 23/03/2023, às 14h00 no site www.comprasnet.gov.br.

RODRIGO ELMI GRIPP SAMPAIO
Pregoeiro

(SIDE - 09/03/2023) 154034-15255-2023NE801278

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 3/2023

O Pregoeiro da Universidade Federal de Uberlândia, faz saber a quem possa interessar, que a(s) Empresa(s) Vencedora(s) foi(ram): ATENAS ELEVADORES ITEM: 01.

NATHÁLIA BERNARDES CINTRA
Pregoeira Oficial

(SIDE - 09/03/2023) 154043-15260-2023NE800532

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL PROGEP Nº 27/2023
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DO EDITAL PROGEP Nº 122/2022 DE CONCURSO PÚBLICO

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria de Pessoal UFU nº 1288, de 05/04/2021, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 06/04/2021, seção 2, p. 43; conforme a Resolução 02/2021 - CONDIR; e conforme o Edital PROGEP Nº 122/2022, complementar ao Edital PROGEP nº 114/2022, publicado no D.O.U. em 11 de outubro de 2022, seção 3, página(s) 148 a 150, HOMOLOGA e torna público, nos termos do Artigo 39 e do Anexo II, do Decreto nº 9.739 de 28 de março de 2019, o resultado do concurso público, realizado pelo(a) Faculdade de Engenharia Civil, da seguinte forma:

Área: Construção Civil
Nº de vagas: 01
Regime de Trabalho: Dedicção Exclusiva
CANDIDATOS APROVADOS

Classificação	Nº de inscrição	Nome do Candidato	Concorrência	Nota Final
1º Lugar	2208700002	Renner de Assis Garcia Sobrinho	AC	191,57

RENAN BILLA

EDITAL PROGEP Nº 26/2023
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO PROGEP Nº 24/2023

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria de Pessoal UFU nº 1288, de 05/04/2021, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 06/04/2021, seção 2, p. 43, RETIFICA o Edital de Homologação PROGEP Nº 24/2023, publicado no Diário Oficial da União em 06/03/2023, seção 3, página 98, e publicado no sítio de internet oficial desta Universidade <http://www.portalselecao.ufu.br>, da seguinte forma:

Onde se lê:

Classificação	Nº de inscrição	Nome do Candidato	Concorrência	Nota Final
1º Lugar	2208900011	Lidia Andrade da Silva	AC	154,33
2º Lugar	2208900016	Gabryelly Dias Silva	AC	108,00
3º Lugar	2208900010	Tayná Piau Ferreira Freitas	AC	106,33
4º Lugar	2208900015	Elane Luís Rocha	N*	104,00

Leia-se:

Classificação	Nº de inscrição	Nome do Candidato	Concorrência	Nota Final
1º Lugar	2208900011	Lidia Andrade da Silva	AC	154,33
2º Lugar	2208900016	Gabryelly Dias Silva	AC	108,00
3º Lugar	2208900010	Tayná Piau Ferreira Freitas	AC	106,33
4º Lugar	2208900015	Elane Luís Rocha	AC*	104,00

RENAN BILLA

Diário Oficial da União
A informação oficial ao alcance de todos

Baixe o app do DOU

Nas lojas

App Store Google Play

